



В Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении судьи

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении судьи Колосовского районного суда Омской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, в декабре 2019 года в г. Омске на перекрестке улиц Лукашевича-Степанца обвиняемый, управлявший автомобилем «Хонда», сбил двух мужчин, переходивших дорогу, одному из потерпевших был причинен тяжкий вред здоровью.

В ходе следствия Высшей квалификационной коллегией судей было рассмотрено и удовлетворено представление Председателя Следственного комитета Российской Федерации о даче согласия на привлечение судьи к уголовной ответственности. На основании собранных доказательств Председателем Следственного комитета Российской Федерации было вынесено постановление о привлечении судьи в качестве обвиняемого.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело готовится к передаче в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1738680>